

“又一省”标

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元。(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

宋官屯小翟庄村村民饱受污水处理厂危害之苦

每户每月800元补贴为啥没落实

本报记者 李榕



村民家里的水质发黄。 李榕 摄



臭味熏天不敢开窗

4月15日下午3时许,记者来到位于经济技术开发区晶华大道东侧的小翟庄村,据村民介绍,德州尚德污水处理有限公司建在村内,建造这家污水处理厂时,占用了小翟庄村约34亩农田,而对于占地的村民最初按照每亩地青苗补偿1600元给予补偿,后来改为每年给予每亩地1100元补偿金。该污水处理厂2013年8月份左右

开建,距离村子一侧的村民仅有十几米远,自2014年9月份正式投用后,全村60余户村民就饱受污水处理厂的恶臭之苦。

“污水处理厂主要集中在晚上作业,晚7点半至晚12点是最厉害的时候,满村子都是臭味儿,都不敢开窗户。”小翟庄村刘女士说。

除了刺鼻的恶臭,更让村民担忧

的是,污水处理厂内有一处污水池,村子内长年累月喝地下水,污水池内的污水渗透到地下,造成周围水资源污染严重。“以前水质很清澈,现在水都泛黄,厉害的时候都泛红,水质肯定不达标。”村民陈先生称,现在村子里内的人都不敢喝地下水,只能去附近的公司用大桶拉水喝,或去超市购买桶装水。



补助费却迟迟未到手

同,组织村民进行搬迁,并承诺无论村民是否搬迁,自2014年9月1日开始均给予每户800元/月补助费用。

村民称,曾向村委会和街道办事处反映过多次,但至今未给予发放,也并未给予相关说法。“不能给村民

开‘空头支票’吧,总得有部门出面管管这事儿。”采访中,村民纷纷表示希望相关部门调查核实,并尽快给予发放补助费。“之前也曾承诺每年发放占地亩数的补偿金,但去年仅发放了半年的,剩余半年也迟迟未发放。”



部门称核实后给予回复

“市民反映情况均属实,村委会也曾多次向街道办事处反映,但不知何种原因,至今未兑现承诺。”小翟庄村村委会相关负责人称,德州尚德污水处理有限公司距离村民住宅仅有十几米远,给村民带来诸多影响。2014年9月份宋官屯街道办事处相关领导出面,挨家挨户和村民签订合同,承诺自2014年9月1日起给予每户

800元/月补助费用,但迟迟未落实。对于村民反映去年仅发放了半年的占地亩数补偿金问题,该负责人称,因村里还有另外一块地属于此种情况,也需要按亩数给村民发放补偿金,这笔钱已经到账,村委会打算待两块地的补偿金均到账后集中发放。

宋官屯街道办事处原负责小翟庄村片区书记马先生称,村民反映情

况确实属实,但自己目前已不负责该片区工作,据其了解,因内部工作交接等问题造成该笔资金迟迟未落实。

“批复这笔钱需要7个村一起批,我刚在这边上岗十几天,对这个情况不了解。”目前负责小翟庄村片区的李书记称,他并未接到村民向其反映未发放该项补偿款的问题,需要进一步核实后给予回复。

半年跨省追捕 斩断贩毒链条

本报4月15日讯(记者

孙婷婷 通讯员 李建勇)近期,德城公安分局历时6个多月,行程5万余公里,抓获犯罪嫌疑人13名,缴获冰毒2公斤、麻古1.5公斤,成功侦破一起特大贩卖毒品案。

2014年7月份,德城分局刑警大队在侦办一起吸食毒品案件时发现,违法行为人所持有的冰毒系从一德州籍男子扬子手中购买。禁毒民警侦查布控发现,扬子其下线吸毒人员涉及德州、济南、河北衡水等地的20余名。2014年12月底,民警分别在德城区、济南市以及河北衡水等地抓获涉嫌贩卖毒品犯罪嫌疑人10人,在扬子处查获冰毒100余克。

据扬子交代,其从陕西省商洛大胡子手中拿货。2015年1月1日

早晨8时,民警乔装成收费站工作人员,在其返回陕西的高速公路上将其抓获。在他驾驶的汽车上查获伪装在薯片包装盒、辣椒酱内的冰毒600余克,麻古100余粒,管制刀具两把。

经审讯,大胡子交代了其冰毒、麻古购买自广东东莞女子琴琴。2015年2月1日,专案组将琴琴及其男友抓获,当场查获冰毒1袋;后民警在另一处公寓内的电视柜、衣柜、化妆盒等处查获麻古近2000粒,在其梳妆台抽屉内查获子弹12发,称量、包装、吸食等工具一宗。随后,民警又在其男友驾驶的轿车内缴获伪装在茶叶袋内的麻古2000余粒。目前,该案的主要犯罪嫌疑人已被逮捕,起诉审判工作正在进行中。

酒驾半路抛锚 交警相助露馅

本报4月15日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊)男子驾车半路突然抛锚,在等待救援中遇民警造访,交警热情援助让他捂嘴躲闪仿佛如惊弓之鸟。原来,该男子是酒后驾车。目前男子已经扣12分,罚款1000元。

15日下午,直属一大队民警在幸福大道馨秋社区路段巡逻时,发现一黑色小汽车由北向南方向停在路边,双闪灯闪烁。民警观察发现,车辆的左前方轮胎已经瘪了,而驾驶员正坐在路边“郁闷”地抽烟。民警上前询问是否需要帮

忙,男子竟然退了几步,神色慌张连连摆手拒绝。民警觉得事有蹊跷并要求男子出示驾驶证,男子却绕到车的右前门,从驾驶室车门那里拿出驾驶证,在递给民警驾驶证时竟然捂着嘴,民警还是闻到了一股酒气。随后民警对该男子进行了酒后呼气测试,检测结果为53mg/100ml,属酒后驾驶。

原来,驾驶员刘某中午在德州和朋友喝了点酒,因为有事儿着急,抱着侥幸心理酒后驾车。根据相关规定,刘某面临驾驶证扣12分,罚款1000元的处罚。

砍伐大量树枝 竟是为了喂羊

本报4月15日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳)近日,在乐陵市315省道化楼路段,原本郁郁葱葱的树木,却被人锯掉了不少树枝,化楼派出所连续数日出动警力开展重点区域巡逻,终于当场抓获砍树人。

近日,当民警巡逻至315省道化楼镇桥王村路段时,发现一名男子正在用自制的长锯锯树枝,并且将锯下的树枝放在三轮车上,而民警靠近时,该男子拔腿就跑,在民警的合力追击下,将该男子拦截住。

可当民警要求他去派出所配合接受调查时,这名男子跟民警不停地周旋,一会说自己年龄大了身体不好,一会儿干脆就躺在了地上不起,站起来之后好几次都试图逃脱,民警将他团团围住,最后,在民警的法、理劝说下,男子跟民警回到了派出所。

经询问,该男子姓李,今年60岁,家住化楼镇某村,他锯新鲜的树枝是为了喂自家的羊。目前,化楼派出所依法对违反治安管理行为人李某处以行政拘留十天的处罚。